

出租

出租金鼎领域3楼620平方米写字楼,位置优越,周边商户众多,人流量大,适合办公、教育培训机构、注册公司等使用,水电齐全;另有精装120平方米办公室出租,诚意出租,租金面议。联系人:孙先生 13931739008

# 我市公安机关重拳打击涉油违法犯罪 已发涉油案件全部告破

本报讯(通讯员 王迎杰 记者 张楠)近日,随着焦某某等5名犯罪嫌疑人落网,渤西公安分局侦办的“2021·2·20”团伙打孔盗油案告破。至此,我市已发涉油案件全部告破。

今年2月20日,渤西公安分局刑警大队接到报警:大港油田采油三厂作业五区输油管线上发现盗油装置。在沧州市公安局的指导下,渤西公安分局历经4个月的侦查,于6月29日抓获5名主要犯罪嫌疑人。经突审,5名犯罪嫌疑人分别供述,自2020年年底起,他们结伙多次在采

油三厂油区输油管线上打孔盗原油油。

据了解,“燕赵——砺剑铸盾”专项行动开展以来,市公安局对涉油案件发起凌厉攻势,结合油田、输油管道分布走向以及工作实际,确定了集中清查、安全防范、打击犯罪、油区整治和宣传动员五个工作重点。

工作中,我市公安机关加强对涉油企业和重点人员的精准管控,并加强了对长输油管线周边3000米范围内的309处空置建筑的控制。同时,他们全面掌握涉油企业的生产经营状况、

油料来源和产品流向,联合多部门严查运油车辆,加大对重点路段和周边停车场的夜间巡逻力度,构建了“守点、巡线、控面”的立体防控格局。在此期间,我市公安机关共出动警力1600余人(次)、警车470余辆(次),开展管道巡护913次。

在严防严控的同时,我市公安机关还成立督导组,对在侦涉油案件和涉油在逃嫌犯进行梳理,重拳出击,重点攻坚。

截至6月29日,我市已发涉油案件全部告破。

## 警方传真

### 取保候审期间潜逃再“伸手”又被抓获

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)近日,黄骅警方将在逃人员巴某抓获归案,破获盗窃电动自行车(电瓶)案件4起。

6月19日,黄骅公安局特巡警大队获取线索:市区一市民放在楼道里的电动自行车等财物被盗。民警调查后发现,6月19日晚,一名嫌疑男子在案发现场出现,将电动车和电瓶偷走。经过进一步侦查,民警将男子巴某锁定为重点嫌疑人。经查,巴某是一名网上在逃嫌犯。

原来,黄骅警方曾破获多起盗窃电动自行车(电瓶)案件,其中一名嫌疑人正是巴某。巴某落网后,在取保候审期间潜逃,被警方上网追逃。

6月20日19时许,民警将巴某抓获。经审讯,巴某供述,6月19日,他在黄骅市区一小区内盗窃了一辆电动自行车和三组电瓶。同时,他还交代,自今年5月以来,他先后盗窃电动车(电瓶)作案3起。

目前,巴某已被黄骅警方依法采取强制措施。

### 多次盗窃化妆品 嫌疑女子落网

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,沧州经济开发区公安分局破获一起盗窃案,将多次盗窃化妆品的嫌疑女子李某抓获。

6月17日,沧州经济开发区公安分局刑警大队接到辖区一化妆品店店主报警。报案人称,他店内的化妆品多次被盗。刑警大队民警立即与信息合成作战大队民警协作,对此案展开侦查。通过调取店内监控视频,民警发现一名女子多次出现在案发现场,此人有重大作案嫌疑。

经过进一步调查取证,民警掌握了嫌疑女子的身份。当日,嫌疑女子李某落网,并供述了她多次在一家化妆品店实施盗窃的犯罪事实。

目前,李某已被警方依法取保候审。

### 玩牌怀疑别人使诈 竟暴力敲诈对方钱财

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,肃宁公安局刑警大队梁村刑警队破获一起敲诈勒索案,将嫌疑人刘某抓获。

6月20日9时许,家住肃宁县城关镇的张某某向警方报案。张某某称,6月17日下午,他在肃宁县窝北镇与刘某等人一起“推牌九”。其间,刘某怀疑他玩牌使诈,便用镰刀恐吓他,并向他索要30万元。最终,他给了刘某3000元现金,又通过微信给刘某转账7000元,刘某还将他的轿车强行开走。

接到报案后,民警立即展开侦查,很快掌握了刘某的行动轨迹。6月29日,民警经过蹲守,在刘某家中将其抓获。经审讯,刘某供述了他敲诈张某某的犯罪事实。

目前,刘某已被警方依法刑事拘留。



左添伟 摄

近日,市公安局巡警支队五大队504车组民警接到某酒店门前发生纠纷的报警。民警迅速赶到现场了解得知,一家房地产开发公司在某酒店举行楼盘开盘活动,另一家房地产开发公司的工作人员却在酒店门口发放他所在公司的楼盘宣传单,双方工作人员为此发生口角。

了解情况后,出警民警耐心为双方进行调解。最终,在民警调解下,双方达成和解。

### 出售自己银行账户 帮助他人实施诈骗 南皮一名男子被依法拘留

本报讯(通讯员 秦韵 张立新 记者 张楠)近日,河间公安局将涉嫌帮助信息网络犯罪的嫌疑人张某某抓获。

6月中旬,河间公安局刑警大队郭村刑警中队民警在侦办一起诈骗案件时,发现受害人白某某被诈骗的18万元钱被人转入了一个工商银行的账户内,开户人为南皮的张某某。经过进一步调查,办案民警发现,张某某的这个银行账户一天的流水竟高达500余万元。

民警在取证的同时,对张某某的行踪展开调查。6月28日,民警在南皮县人民医院附近将张某某抓获归案。经讯问,张某某供述,他明知他人购买自己的银行卡可能会用于诈骗,仍将银行卡非法出售给他人获利。

目前,张某某已被河间警方依法刑事拘留。

### 杀人潜逃18年 藏匿任丘落网

本报讯(通讯员 张立新 记者 张楠)近日,任丘公安局将潜逃18年的外省命案在逃嫌犯史某抓获归案。

“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,任丘公安局积极推进对命案积案的梳理和对在逃嫌犯的抓捕工作。6月28日,任丘公安局刑警大队在工作中发现,被外省警方上网追逃的命案在逃嫌犯史某可能在任丘藏匿。据此,刑警大队立即组织精干警力对史某展开抓捕。

6月30日中午,民警在任丘市南关村一出租房屋内将史某抓获。经讯问,史某交代,2003年9月16日,在陕西省西安市户县体育场门前,他因琐事与叶某某发生冲突。其间,他用刀将叶某某捅伤致死。

目前,史某已被警方依法刑事拘留。

## 酒驾曝光台

酒后驾车 危险!

### 一司机深夜酒驾被查 竟抱怨交警“不该加班”

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山交警大队黑牛牛中队民警查处了一起酒驾交通违法行为,酒驾司机张某某不知自省,竟一个劲地抱怨交警不该加班。

7月6日23时40分许,在205国道盐山玉皇崔路段,盐山交警

大队黑牛牛中队民警执勤时,发现一辆向南行驶的轿车在距执勤地点约30米处突然停车掉头。民警觉得有蹊跷,立即将车辆拦停。车门一开,车内传出浓浓的酒味儿,民警当即对司机张某某进行酒精检测,结果显示张某某涉嫌酒后

驾车。

最终,盐山警方对张某某处以罚款2000元、驾驶证记12分并暂扣6个月、暂扣轿车的处罚。面对这一处理结果,张某某不知自省,竟一个劲地抱怨民警“不该深夜加班”。